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A tisztviselőkért. 
A jövő évi áiiami költségvetés az állami 

közig a zR a t^ s^ a n 2.2 millió, az üzemeknél pedig 
1.3 millió összesen tehát 31/, millió felesleget 
irányoz elő. Wekerle pénzügyminiszter által be-
terjesztett appropriációs törvényjavaslat szerint a 
kormány ezt a költségvetési felesleget teljes ösz-
szegében az állami tisztviselők lakáspénzének 
feljavítására kivánja felhasználni. Ugyanis a la-
káspénz osztályba való sorozás ma már nem felel 
meg a megváltozott viszonyoknak. A városoknak 
és községeknek lakáspénz oszlályba sorozása 
utóljára 1911-ben történt és azóta óriási válto-
zások mentek végbe, főleg az országhatárok uj 
megállapítása folytán. Kis falukból megyeszék-
helyek lettek és a gyökeres áialakulások miatt 

m a már nem lehet meghagyni akárhány várost 
ég községet a régi lakáspénz osztályban A mél-
tányosság megköveteli, hogy ezekben a közsé-
gekben és városokban az állami tisztviselők és 
alkalmazottak lakásbéreit összhangba hozzuk az 
ottani tényleges viszonyokkal. A lakbérekben az 
egyes helyiségek fejlődése folytán a múlthoz ké-
pest igen nagy drágulás állott be és az osztó 
igazság megkívánja, hogy az ezekben szolgáló 
tisztviselők a tényleges lakbérhez mérten maga-
sabb lakbérekhez jussanak. 

Ezt a célt szolgálja az uj lakpénzosztályba 
való sorozás, amelyre a kormány felhatalmazást 
nyer az appropriációs törvénnyel. 

A költségvetési felesleget nem is lehetne 
másra jobban, célszerűbben és igazságosabban 
felhasználni, mint a tisztviselői díjazásokban mu-
tatkozó egyes aránytalanságok kiküszöbölésére 
és elsimítására. A kormány maga is tisztában 
van azzal, hogy a kormány közteherviselését 
tovább fokozni nem lehet, de viszont érzi azt a 
kötelességét is, hogy a köztisztviselők nehéz élet-
viszonyainak javítására minden lehetőt meg kell 
tennie. Ahol lehetőség mutatkozik, megtakarítá-
sok révén, vagy egyéb módon felesleghez jutni, 
azt a kormány mindig a tisztviselők javadalma-
zásának feljavítására akarja fordítani. Ennek bi-
zonyságát szolgáltatja most is, amikor az egész 
költségvetési felesleget, ennek az egy célnak jut-
tatja. Az állam gondoskodásának ki kell terjesz-
kednie azokra a tisztviselőire is, akik távol a fő-
várostól, a perifériákon nehéz viszonyok köze-
petteteljesitik kötelességeiket. Az uj lakásosztályba 
sorozással egy régi igazságtalanság szűnik meg. 
Sok állami tisztviselőt fog ez a lakáspénzjavitás 
abba a helyzetbe juttatni, hogy tanulságának és 
társadalmi állásának megfelelőbb, emberségesebb 
lakásról gondoskodhassanak. 

Ha uj terheket nem is róhatunk az országra 
az érdemes köztisztviselői kar érdekében, leg-
alább azt a kötelességet teljesítjük vele szemben 
hogy az állami gazdálkodásban mutatkozó feles-
legeket az ő sorsuk javításának szenteljük. A 
kölségvetési feleslegnek ily felhasználását az egész 
ország tetszése és megelégedése kiséri. 

Ad. 7769—1929. Felhívom mindazon fuvar-
vállalkozókat, akik illetményfát óhajtanak fu-
varozni, hogy f. évi junius hó 26 ig jelentkez 
zenek a számvevőségnél: később jelentkezők 
tekintetbe nem vétetnek. 

Ad. 7719—1929. Közhírré teszem, hogy a 
m kir. honvédcsapatok f. hó 26 án a Cák köz 
ség, oáki erdő, Zeigerberg ős Pogány által ha-
tárolt területen karhatalmi éleslövészetet tarta 
nak; felhívom a közönség figyelmét arra, hogy 
a jelzett időben ós helyen a saját érdekében 
senki som tartózkodjék és a biztonsági őrök 
felhívásának tegyen eleget. 

Régi képek Kőszegről. (111.) 
Kőszeg 1808-ban Dr. Horváth Detre. 

E kép eredetijét Schubert Károly készítette. 
Városunkban több nyomata ismeretes. Érdekes-
sége abban van, hogy a várost a keleti oldalról 
szemlélve, mutatja be. még pedig madártávlatban 
akárcsak az 1586-ból származó kép. A város 
nyugati oldalán kiemelkedő lejtők gyümölcsösök-
kel, szőlővel és erdővel vannak fedve. A felső 
jobboldal egyik hegyét a Kálvária mai épülete 
ékesíti. 

Kort rténeti szempontból nagy értéke van 
e képnek, mivel a várost 62 évvel később ábrá-
zolja, mint a mult számunkban ismertetett képünk. 
Nagy hibája azonban, hogy városunkat csak a 
Király-utcától az Árpád-térig láthatjuk rajta, minek 
következtében a külvárosoknak a 19. századbeli 
fejlődését nem kisérhetjük nyomon. A hatás, 
melyet ránk gyakorol, jóval mögötte marad a 
polgármesteri hivatal ismertetett képénél. 

A vár még mindig külön fallal van övezve, 
de határozottan a város védelmi rendszerébe 
illeszkedik bele. A várfalak lőrésekkel átlyuggatva. 
A vár keleti oldalának két tornya a mai alakjában 
áll, a nyugati oldalon azonban már csak csonkán 
látjuk a két szeglettornyot, melyeket olaszos vár-
fokok koronáznak. A kép rajzolója bizonyára 
nem tulajdonított nekik semmi jelentőséget, azért 
helyezte el őket a bástyán kívül. Ez az elrajzolás 
eddigi képeinkkel és a valósággal is ellenkezik. 
U. i. ma már mind a két nyugati szeglettorony 
a főépület tetőzete alatt húzódik meg. 

Az elővár emeletes építménye hosszab a 
mainál, viszont rövidebb az 1586-i rajznál, de a 
belső vár épülete a földszint és az emelet egy-
öntetű, olaszos árkádjaival a mai terjedelmet 
tünteti föl, melynek méreteihez képest a 16. 
századbeli épület elenyészőleg csekély. A belső 
vár kapuja és a délkeleti szeglettorony között 
az ívben hajló főépület domborulatánál kecses 
tornyos erkély tekint le a varos utcáira. Előtte 
van az — akkor még tekintélyes magasságú — 
kerek torony, koronapárkányzattal díszítve. A 
Jurisich idejéből megmaradt három kerek torony 
közül ma ez a legelhagyatottabb és legalacsonyabb. 
Az északnyugati vállkövek segítségével emelkedik 
a négyszögletű alapokon hengeres oldalfallal, de 
ez jóval alacsonyabb délnyugati társánál, mely-
nek magas falát borostyán öleli körül, tetejét 
pedig esetlen nyeregtető csufitja. Innen van, hogy 
alig lehet észrevenni. 

Maga a város az elhanyagolt erőd képét 
mutatja. Északi és nyugati részén még állanak a 
várfalak, de a déli oldalon már a nyilt város 
mutatkozik be, mert az itt-ott még meghagyott 
várfalakra, sőt már a várárok külső szegélyére 
is, házak épülnek. 

Még nyolc bástyatorony áll. Az északnyugati 
saroktorony, melynek az előbbi képen nincs 
nyoma, a vár bástyája mögött újra föltűnik ugyan-
olyan koronapárkányzattal, mint a vár két (nyu-
gati) csonkatornya. Viszont nem látszik a nyugati 
oldal várfalának középső tornya, mely a 18. 
századbeli képen a Chernel-utca kelet-nyugati 
vonulatának meghosszabbításába esett. A többi 
három oldalnak a tornyai még mind megvannak. 

A vársáncokon kivül, melyek néhány helyen 
azért vannak megtörve, hogy a mögöttük lévő 
épületek láthatók legyenek, a várárok külső sze-
gélyén — a földszintes házak magasságában — 
ugyanaz a kőfal húzódik végig, amely az árva-
háznak a várárokban létesített kertjét manapság 
is két oldalról határolja. 

A Várkör ezen képen már a mai alakját 
mutatja. A város egykori árkának külső partján 

a mai házak körvanalait látjuk kibontakozva. A 
délkeleti oldal négyszáz éves csonka tornya eié 
emeletes házak épültek. Ezért menekült meg a 
19. század vandalizmusától. 

Látni a képen, hogy a várárkot a mai 
Városház-utcában és a Chernel-(Uri-)ufca végén 
átboltozták és ezzel a belvárost dél felé kiter-
jesztették. (Ma a boltivek alatt pincék és raktá-
rak vannak!) 

Komoly méltósággal emelkedik a házak 
között a déli kaputorony és a Zwínger, amely 
stilizált (idealizált) formájában mutatkozik be. Jól 
hatnak a Chernel utcának a 18. században épült, 
nyugodt tekintetű, barokkházai, melyeknek udvari 
tartozékai szintén a belső bástyafalon épültek. 
A Chernel-utca és a Jurisich tér házai (városháza, 
plébánia, Szovjákház) oly hfien vannak ábrázolva, 
mintha ma készítettek volna róluk fényképeket. 
A város kútját is a mai alakjában szemlélhetjük. 
Képünk különben — madártávlati felfogásban — 
betekintést enged az egyes udvarokra, melyeknek 
loggiás (iveit) folyosóik az olasz renaisssance 
benyomását adják. 

Délen a magyar külvárosban a házakon és 
utcákon a 18. századbeli képünkhöz képest 
semmi változás. A Rohonci-utca mellett azonban 
a temető és kápolna uj. A Várkör külső szegélye 
a Szent Flórián szobortól északra egyre épül, de 
a mai Kayszrál-utca felé még nincs település. A 
Hegyalja-utcában a külső oldalon csak gyéren 
vannak házak, a, belső oldalon azonban már zárt 
települést találunk. Ekkor már át van vágva a 
Várkör , Hegyalja- és Gyöngyös-utcáktól határolt 
telektömb a Rózsa- (ma Pallisch-) utcával, a 
melyből a Hegyalja-utcába a ma név nélkül ha-
gyott, ill. a Hegyalja-utcába besorozott és siká-
torrá szűkített (Régi fürdő ) utca vitt. Megvan 

jmár a Pallisch-utca másik oldalán a Tyúk- (ma 
i Schey Fülöp-) utca is. A Pallisch- és Gyöngyös-
I utcák nyugati oldalán fekvő házairól megálla-
píthatjuk, hogy 120 év óta nem sokat öregedtek, 

í A házaktól körülvett kertek közepén találjuk az 
ág. h. ev. templomot, a Fapiacon (Árpád-tér) 

; Sziiz Mária szobrát. 

A Sziget- és Mecséry- (akkor Puskapor-) 
utcáknak a kezdeténél végződik a kép, amely 
fölött középen a kétfejű sas vijjog a császári 

; koronával a fején. A balfelőli sarokban a magyar 
cimer, a jobb sarokban Kőszeg címere lebeg. 
Mindegyik az egyesitett magyar és osztrák koro-
nával megkoronázva. A kép keleti határa a 
Gyöngyös-utca és a Várkör belső sora, ahol az 
árvaház és több üzlethelyiség háza már a mai 
alakjában áll. 

Hogy képünk minden fontosabb épületet 
'szemléltetni tudjon, eirajzolásoktól sem tartózko-
dik. Mindamellett, aki a 19. század legelejéről 
akarja a várost megismerni, az nem nélkülözheti 
ezt a mindenkép sok művelődés-történeti anya-
got szolgáltató képet sem. 

H I B D E T M É N 7 S E 
7359—1929. sz. K ö z h í r r é teszem, hogy az 

1929. évre szóló nem rögzített jövedelem és 
vagyonadó tételekről a kivetési lajstrom f. éví 
junius hó 17-től 15 napi közszemlére van kitéve 
a városi adószámvitel i ügyosztályban. A la jstrom 
bárki által betekinthető s mások adójára vonat -
kozó írásbeli észrevételeit a lajstrom közszem-
lére v,dó tételének utolsó napját követő 15 na-
pon bf'lül a kir. adóhivatalnál benyújthatja. 
Végül figyelmeztetem az adózó közönséget, h o g y 
az ált. ker. adó kivetése során jogerősen meg -
állapított jövedelem helyessége és a kivetés 
jogossága ellen a jövedelemadó kivetése során 
jogorvoslattal élni nem lehet. 

Egyes szám ára 16 fillér 
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Kőszeg és Vidéke 1929. junius 23. 

Ad. 7432—1929. Vnsvármegye alispánjá-
nak 13003—1929. ezAmu rendelete alapján köz 
hirré teszem, hogy H különféle syömölcsfa be-
tegségek elleni védekezést magában f >g!aló uta-
sításokat, amely csak egy példányban érkezett 
meg, az érdeklődök u polgármesteri iktatóban 
betekinthetek. 

v i t é z d r . N a g y M i k l ó s , polgármesterh. 

Ipartestületi közlemények. 
A vasvári és járási ipartestület f. h ó ^ é n 

tartja székházavataai és zásziószentelési ünne-
pélyét, melyre testületünket is> meghívta. To-
kintve azt, begy egy várm<.gyebeli ipartestület 
ünnepélyéről van szé, illő, hogy azon testüle-
tünk lapjai nagyobb számban vegyenek részt, 
miért is lelkéretnek a tesiüielnek tagjai részt 
vételre v»».ó jelentkezés végett. Az ünnepélyen 
való rébzlvéteit junius 27 ig, a^ok akik a társHS 
ebéden is részt óhajtanuk venni o hó 22 óig. 
akar az ipartestülettel), akár Lbmmor Gyula 
elnök üzletében szíveskedjenek bejelenteni. Tár-
sas eted dija P 250 ital nelkul. Gyülekezés 
í. ho í)9-ín reggel az 5 ora 20 perckor induló 
vonathoz a helybeli vusutaliomábun. 

I pa r tes tü le t i e lnökség . 

végtelen jó szivével éltek, jobban mondva vissza 
éltek. 87 éves kort ért el. Országgyűlési képvi 
selőnk apósát gyászolja az elhunytban. 

A rom. kath. tanitonokepzö Intezetben Palkó 
János dr. egyházmegyei főtanfelügyelő elnök-
letével és Huszka Ernő dr. miniszteri tanácsos-
nak, mint miniszfe/i biztosnak a je len lé ten 
hétfőn kezdCdtek meg és csütörtökön fejeződlek 
be a képesitő vizsgálatok. A vizsgára jelent-
kezett tizenhét növendéket mind képeztették. 
Heten jeles nyolcan jó, ketten pedig elégséges 
eredménnyel vizsgáztak. Öten a tanítónői ok-
levélen kivül még kéntori oklevelet is szereztek. 

Szent Vid bucsu. Vasárnap tartották meg 
hazánk egyik legkíesebben fekvő templomának, 
a kf PZHgszerdahelyi plébániához tartozó Vele n 
Szt. Vid bucsujáróh^lynek hagyományos bucsu 
ját, melyen körülbelül 5000 ember vett részt. 
A környékről s a szomsz* dos Burgenlandból is 
sok remet és horvát prooesszió érkezeit t» buc ura. 
A templom körül elterülő évszázados fák alatt 
a vásári sátrak egész tábora sorakozott és uz 
egész hegy óriási embertömegtől nyüzsgött. A 
bucsun a magyar prédikációt Túih György 
bozsoki plébános, a horvátot Dibanica Ferenc 
rohonci káplán és a német szentbeszédet Kön 
czöl Antal salfai esperes tartotta és ugyancsak 
6 végezte papi segédlettel az ünnepi istentisz-
teletet és vezette utána fehérruhás leányok, 
tűzoltók, leventék és a hivek vége nem látható 
tömegétől kisérve a körmenetet. Délután 2 óra-
kor Kaltenecker Károly kőszegszerdahelyi plé 
bános a plébánián ebédet adott, melyen Linga-
uer Albin országgyűlési képviselő, Freyberger 
Jenő dr. kőszegi ügyvéd, a nagyszámban meg 

Mindenütt kapható! Tormell: 

Magy 
- ii"-

Tejszövetkezett Központ 
B«<Up..l, U Horthy HlkíÓMl 11* 121. 

H i K U K 
A kormányzó születésnapja Kőszegen. A 

kormányzo szuietesnajjan a J J Z U S Szive temp-
lomban délelőtt ünnepi mise volt, amelyen a 
hatosugok, katOLaság, intézetek és egyesületek 
vettek rtbit Az a.rea.isRolában tábori mise dél 
ben pedig díszebéd volt, amelyen a polgári és 
katonai hatósagofc képviselői vettek reszt. 

A hercegprímás a kőszegi misszioshazert. 
Dr.Seredi Jusztiniau bíboros hercegprímás meleg-
hangú levőid kuidott a kőszegi missziós haz 
főnonenek es egyben 7000 P adományt küldött 
az épuló missziosház cűijaira. 

Siabadsagon. Kincs István apátplébános 
tegnap 3 heti tzabadságra utazott. Szabadságá 
nak íüejet Hdvizen tölti. 

A vitezek tiszti es legtnysegi allomanyaba 
avattattak fel mult vasárnapon Őfőméltósága 
a kormányzó áltat városunkból a következők: 
valk i Zitás Bertalan ny. százados és az itteni 
reáliskola íótanára, továbbá bernhardt Antal, 
Laschitz Jáncs, Polgár József, Madarász Tcdor, 
Pfccsak Jczsef, ifj. Btrnhardt Antal, Laschitz 
Antal, Láng József, Csánits Gusztáv és Nagy 
Vince. 

Gyógyszerész oklevelet nyert a szegedi egye-
temen kitűnően sikerült vizsga után Weinrich 
H'lda Weinrich Vilmos nyug. főmester leánya. 

Elóieptetes. Stampf Stefánia diszeli tanító-
nőt a vallás és közoktatásügyi miniszter a VIII-ik 
fizetési osztályba léptette elő. 

A kardvivo-vilagbajnon vitéz Terstyánszky 
Ödön alezrtdes súlyosan megsebesült egy motor-
kerék uton és sebeibe belehalt. Itt sokan isme-
rik a szerencsétlenül járt bajnokot. Apj inehuny 
évig tuibjdonosa volt a belvárosi gyógyszertárnak 
ÉS ú adta el a nagyérteku berendezést, meiy most 
az ipaimuzeum nagy dísze. Mint ludovikás és 
főhadnagy itt töltötte el szabadságát szüleinél. 

Meghalt az öreg Hainzmann bácsi, a szom-
bathelyi Sabaria-veudéglönek és szállónak or-
szágos hirnevet szerzett megalapítója, később a 
vasúti ,resti" bérlője. Mindig fényesen ment 
üzlete, de haszna belőle csat másoknak lett. 
0 cbák arra törekedett, hogy minden kifogás 
taian legyen és vágyta miuden vendégének elis-
merését. Heggeltői kíső éjjelig nagy forgalommal 
csak az üzletének élt és azoknak, akik az ő 

jelent papság és a plébániai tanitók vettek részt. 
Ot faluban pedig aztán a szokásos bucsui att-
rakciókkal, zenével, táncmulatsággal fejezték be 
a híres szent Vidi bucsut. 

Katonazenekar hangversenyez 
hétfőn este fél 9 órakor a Strucc-
szállóban. 

Az Oltáregyesület vasárnap jun. 23 án d. u. 
4 órakor közgyűlést tart a reálgimnázium dísz-
termében, melyre ezen uton is meghivja a tugo 
kat a vezetőség. Elnökség. 

A Kőszegi Takarékpénztár adomanyai. Mint 
minden évben, ez a pénzintézetünk az idén is 
bőségesen gondoskodott a tanintézetek jeleseinek 
megjutalmazásáról. E célra a főgimnáziumnak 
100, a tanítóképzőnek 80, a leánygimnáziumnak 
50, a polgári fiúiskolának 70, a polgári leány 
iskolának 40, a kath. elemi iskolának 25, az 
evang. elemi iskolának 25 pengőt küldött, ezen-
kívül még 30 pengőt a Jézus Szive templom 
fenntartási alapjára és még néhány száz pengőt 
a jólékouycélu és közhasznú intézményeknek. 

A bences realgimnaziumi rajkiállitás megte-
kinthető junius 22., 23. és 24 én. 

Kirándulás a Rozáliara. A kőszegi turista 
egylet ezen kirándulást Péter-Pál napjára, e hó 

ére tervezi. Az eredeti terv szerint vasúttal 
^s 6—7 órai gyalogolással. Az uj terv kényel-
mesebt). Ir.dulás autóbuszon reggel 6 órakor, 
érkezés Kaboldon át Hochwolkersdorfba (Ausz-
tria) 8 órakor. Egy órai gyaloglás után pihenő 
a Rozálián, étkezés a magával hozott élelemmel, 
vagy a hegytetőn levő vendéglőben. Vissza 
Fraknó várán át Mattersburgba (Nagymarton), 
innét autóbuszon haza Visszaérkezés este 7—8 
órakor. Autóbusz ára legfeljebb 10 pengő. Ha 
tíznél többen jelentkeznek, aránylagosan keve 
sebb. Indulás csak az esetre, ha pénteken délig 
legalább tizen jelentkeznek Kőszegi József tu 

rista egyleti titkárnál. 
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A bences diákszövetség közgyűlésé. Kedden 
délután tartotta a bencés diákszövetség kőszegi 
osztálya évi rendes közgyűlését a főgiainázium 
dísztermében Jambrits Lvijos polgármester elnök-
letével. A közgyűlésen Nagy B;»lázs igazgató 
tette meg évi jelentését, majd a titkári beszá-
moló ismertetése következett. Eszerint a kőszegi 
osztálynak 1 tiszteletbeli, 3 alapitó, 5 pártoló 
és 61 rendes tagja van. Az osztály havonkint 
minden hó első hétfőjén este barátságos össze-
jövetelt tart, amelyen a/.onban a folyó ügyeket 
is letárgyalják, sőt jegyzőkönyvet vezetnek az 
összejövetelekről. A szövetség tagjai élénken 
résztvettek a Kath. Kör ujjáteremtésében. A 
rendes tagsági dijat é?i 2 P ről 4 P re emelték. 
A 2 P külömbözetet és egyéb adományokat 
Budapestre küldi az osztály a szegénysursu kő-
szegi főiskolai halig .tók támogatására. Részt-
vettek az öreg bencés diákok a gimnázium 
öbszfcs ünnepélyein. A bencés szellem ápolását 
szolgálta, hogy az osztály testületileg résztvett 
a bencés triduumi ünnepélvpkon, melyeket a 
bencés rend fennállásának 1400 éves emlékére 
rendeztek. A bencés rendet a jubileum alkal-
mával rendezett ünnepélyen a kőszegi osztály 
nevében Jumbrits Lajos polgármester, az osztály 
elnöke üdvözölte. Ugyancsak résztvettek testü-
letileg a bencéseknél rendezett húsvéti lelki-
gyakorlatokon. Ezután következett a pénztárosi 
jelentés. Befolyt az elmúlt évben 551 P, a ki-
adás rovat pedig 320 P-t tüntet fel. A kiadások 
kizárólag segélyekre lettek fordítva. Horváth 
Simon bencés tanár távozásával megürült jegy-
zői állást az osztály Németh Bódog dr. bencés-
tanárral tölti be. Blazovics Ferenc pénztáros 
nagy elfoglaltságára való hivatkozással lemon-
dott. Helyére Imre Ferencet, a Kőszegi Hitel-
szövetkezet ügyvezető főkönyvelőjét hívta meg 
az osztály. Elhatározta az osztály, hogy a szö-
vetség győri közgyűlésén 3—4 taggal képvisel-
teti magát. Végül megállapodott az osztály 
abban, hogy ősszel Pannonhalmára kirándulást 
rendez. A gyűlést Jambrits Lajos elnök szavai 
zárták le. 

Fáy Sándor festőművész megnyitotta festő-
iskoláját. Felvételre jelentkezni lehet a Várban 
levő lakásán. A festőrrűvész kiváló tehetségéről 
már jelt adott azzal, hogy egyik polgártársunk 
kislányát lefestette, mely alá igazán felesleges 
volt irni a nevet, oly hűen festette meg Fáy 
Sándor a kislányt. A kép egyébként Lendvay 
Lajos gyógyszertárában van kiállítva. — Fáy 
Sándor, ki hosszabb tartózkodásra Kőszegen 
marad, Kómában és Münchenben tanult, főleg 
arckép és tájképfestéssel foglalkozott. Megfes-
tette nagysz'r j sií-errel a kormányzónak, a ka-
locsai érseki ek képét. Képei hiven kiemelik az 
arc jellegzetes vonásait, a lelkiállapot szerint 
változó arckifejezéséből azt a mozzanatot ragadja 
és örökíti meg. smelyben az egyéniség legki-
válóbban kifejlCdik. Reméljük, hegy a festőiskola 
látogatott lesz és igy Fáy Sándor festőművész 
hosszú időt tölt Kőszegen. 

Agyaggalamblövészet. Értesülésünk szerint 
a kőszegi „Diana* asztaltársaság a Reitangeren 
egy agyaggalamblőteret építtetett. Miután ez 
az agyaggalamblőtér elkészült, ezentúl minden 
csütörtökön 4—7 óráig agyaggalamblőgyakorlat 
lesz. Ezen uj sportot örömmel üdvözöljük ós 
reméljük, hogy a kőszegi nimródok közül sokan 
részt fognak venni. Agyaggalambokról Dr. 
Dreiszker fog gondoskodni. Az úgynevezett 
.Diszhajtóku-at és vendégeket a lőgyakorlatok-
nál szívesen látják. 

Értesítés. A Hunyad i Mátyás m. kir. reál-
iskolai nevelőintézet igazgatósága ezúton közli 
az érdeklődőkkel, hogy évzáró ünnepélyét folyó 
hó 28 án délután 5 órai kezdettel tartja az in-
tézet parkjában. Belépődíj nincs. 

A Kőszegi ált. Temetkezési Segélyegyesület, 
mivel a mult vasárnapra egybehívott közgyűlés 
nem volt határozatképes, ma délután 2 órakor 
feltétlenül megtartja rendes évi közgyülósét, 
melyre összes tagjait újból meghív ja . 
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Étvágytalanságnak rossz gyomornál bél-
rekedésnél, renyhe emésztésnél, anyagcserezava-
roknál, csalánkiütésnél és bőrviszketésnól a ter-
mészetes Ferenc József keserűvíz rendbehozza 

g gyomor és a belek működését s megszaba 
ditja a testet a felgyülemlett rothadó anyHgok 
tói. Az orvostudomány több uttöröje megálla 
pitotta, hogy a Ferenc József víz abszolút meg-
bízható hHshajtó. Kapható gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben. 

Beiratáso* a reálgimnáziumban az 1929/30. 
iskolai évre julius 1 én ós 2 án lesznek az in-
tézet épületében. 

Viz8flahangverseny. Mult szombaton, 15 én 
este 6 órakor az utolsó helyig megtelt a leány-
gimnázium díszterme előkelő, díszes közönséggel 
Mobr Jenő magánnövendékeinek vizsgahang-
versenye alkalmából, melyen közreműködtek 
Gratzl Gyula hegedünövendékei közül öten. A 
nagyszámú hallgatóságot mindjárt az el9Ő pilla-
natokban megkapta a növendékek játékának 
bámulatos szabályossága, a szakszerű vezetés 
sok sok előnye és határozott fölénye. Bármily 
fokon is volt az a növendék, annak produktu-
ma minden kritikát megállt, annak minden tak 
tusa ugy technikai, mint muzikális szempontok-
ból korrekt volt. Az estet Gribáes L. vezette 
be nagyon kedvesen X I I I . Lajos Gavott jávai. 
Jó benyomást keltett Horváth D majd Deutsch 
Mici, ki ritmikus lendülettel játszott. Gribáes 
Judit szép sikert aratott egy tetszetős Godard 
darabbal. Keeskeméthy igyekezettel oldotta meg 
a klasszikus stílus nehézségeit. Nagy Gicus 
kedves közvetlenséggel végezte feladatát. Bá-
thori Klári ízléses előadása jól érvényesült Hón 
ten: La Cenerentolójában. A műsor egyik leg-
hatásosabb száma az Arató Istvántól hallott 
Godard Mazurka preciz előadása volt. Grünfeld 
egy bájos aprósága jó benyomást keltett Schnel-
ler Ilus interpretálásában. Nehéz zenei feladatot 
feltűnő sikerrel oldott meg Krausz Hilda Brahms 
Balladájában. A legnagyobb sikert aratók közt 
kell megemlékeznünk Hennel László és Raschke 
Frigyes játékáról. Hennel Takács : Humoreszkjét 
és Schubert Taussig virtuóz indulóját játszotta 
nagy bravúrral. Raechke Chopin egyik kerin 
gőjét adta elő fölényes technikai tudással és 
fejlett stílusérzékkel. Szép teljesítményt nyuj 
tott Reményi Ferenc Bartók: Alleyró barbaro-
jával, mely a darabnak első előadása volt Kő 
szegen. A közönség az újdonságot nagy tet 
széssel fogadta. Schőnbauer Frigyes ismét ha-
talmas sikert ért el tüneményes hangjával. Két 
Mozart és egy Donigetti áriát énekelt, melyben 
nagy fejlődést mutatott már a tavaly is nagy 
lelkesedéssel fogadott teljesitméuyéhez képest 
is. A szakszerű hegedütnnitás iskolapéldájának 
lehet minősíteni a kvalitásos Riedl László sza-
bályosan felépített hegedüjátékát, valamint Raics 
Béla kifogástalan vonóvezetését és helyes irány 
ban vezetett muzikalitását. Meglepett minden 
kit Saphütl Z. benső, átható meleg tónusa Rie 
ding Concert mignonjának tehetséges előadásá-
ban. A tavalyihoz hasonló tetszéssel fogadta a 
közönség Székely E. temperamentumos fejlő-
délót mutató játékát. Sjkat tanult az idén Pauer 
György ki meglepően precíz technikával játszotta, 
nagy sikert aratva, Hubay Mazurkáját. A hang 
verseny végén a közönség lelkes tapsai közt 
egy ezüst babérkoszorút nyújtottak át a növen-
dékek Mohr Jenőnek. 

Budapesti hölgyfodrász ismét 

megérkezett Schermann Rezső fod-

rászmesterhez a Várkörön. 

Évzárö ünnepély. A helybeli áll. polgári 
fiúiskola évzáró ünnepélyét junius hó 29 én d. 
e. 10 órakor tartja és erre a város közönségét 
ezennel tisztelettol meghívja. Műsora a követ-
kező: Himnusz énekli a kar. 2. Koldusbot, Kula 
Györgytől, szavalja Borbély Endre IV. o. t. 
3. Hazafiak vigyázzatok ! induló énekli a kar. 
4. Búcsúbeszéd, mondja Krizsán János IV. o. t. 
5. Magyar népdalok, előadja a kar. 6. Évzáró 
beszéd, mondja Náhrer Mátyás felügyelő igaz-
gató. 7. Jutalmak kiosztása. 8. Volt növendé-
kek üdvözlése. 9. Válasz. 10. A tihanyi echóhoz, 
előadja a kar. 11. Uj talpra magyar I Magyar 
Győzőtől, szavalja Balázsy Sándor IV. o. t. 12. 
Magyar dalok, előadja a kar. 13. Táncjelenetek, 
előadják polg. isk. tanulók. 14. Szózat énekli, 
a kar. 
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A Soproni Kereskedelmi és Iparkamara köz 
gyülese. Dömötör Gyula a szijgyártóipar válsá 
gáról. A Soproni Kereskedelmi és Iparkamara 
elnökválasztó rendes közgyűlést tartott Spiegel 
Szigfiid kormányfőtanácsos, kamarai elnök el-
nöklete alatt. Az elnök megnyitójában elparen-
tálta a közelmúltban elhunyt Schleiffer Richár-
dot, a kamara kereskedelmi osztályának veze-
tőjét. Schleiffer helyébe Láng Gyula póttag be-
hívását határozta el a közgyűlés. Az indítvá-
nyok után Spiegel elnök a gazdasági helyzet-
ről mondott beszédet. A gazdasági helyzet a 
kamara újjáalakulása óta nem változott. Egy-
formán nehézségekkel küzdenek a kereskedők 
és iparosok. Dömötör Gyula kőszegi szíjgyártó 
kamarai rendes tag a szíjgyártó ipar válságával 
foglalkozott. Ez az iparág azok közé tartozik, 
melyeket legkevésbé vesz igénybe a nagyközön-
ség és igy különösen a szíjgyártó kisiparosok 
jutottak nehéz helyzetbe az utóbbi időkben. 
Dömötör szerint Magyarország területéről éven-
ként 8—10.000 lovat szállítanak külföldre. Ha 
a kormány elrendelné, hogy minden exportlovat 
legalább kötőfékkel kell ellátni, ugy legalább 
busz kisiparos juthatna állr.ndó kenyérhez és 
válhatna pontos adófizetővé. Javasolta, hogy 
a kamara felszólalása értelmében írjon fel a 
kereskedelmi miniszterhez. Javaslatát a köz-
gyűlés magáévá tette. Löwenstein Ignác zala-
egerszegi kereskedő a balatoni vasúti menetrend 
szerinte helytelen összeállításáról, Forster Gusz-
táv soproni kereskedő pedig az exportálásnak 
az elvámolással megbízott közegek által való 
megnehezítéséről beszélt. Kérte, hogy a kamara 
a panaszokat foglalja össze ós terjessze fel ille 
tékes helyre. A közgyűlés az indítványoké 
magáévá tette. Elhatározta ezután a közgyűlés, 
hogy feliratban arra kéri a kormányt, hogy ne 
adjon ki több vásártartási engedélyt, mert ez a 
rendszeres vásározással foglalkozó iparosok ér-
dokeit sérti. Végül a közgyűlés egyhangúlag 
Prickler János bankigazgatót választotta meg 
alelnöküi. A közgyűlés az uj alelnök megvá 
lasztását megköszönő szavai után véget ért. 

Rajz kézimunka ét természetrajzi kiállítás 
volt az áll. polgári fiúiskolában. Akik megnéz-
tük, megnyugvással és örömmel láttuk, hogy a 
tanulóifjúság nemcsak az iskola követelményei-
nek keretén belül végezte el tökéletesen munká-
ját, de azontúl is, magánszorgalomból olyat és 
annyit dolgozott, hogy a legteljesebb elisme-
réssel kell meghajolnunk nemcsak az ifjúság 
ambíciója és szorgalmas törekvése előtt, de a 
tanár előtt is, aki ezt bennük felébresztette, fej-
lesztette. A négy osztály rajzkiállitása, tan 
menetszerü elrendezésben, osztályonként van a 
falakon elhelyezve. Tiszta, gondos, alapos át-
gondolással kidolgozott rajzok élénken mutatják 
a tanulók I. osztálytól a IV. osztályig történő 
rajzbeli készségének, művészi érzékének a fej-
lődését. A kézimunkák anyaga egész kis világ : 
a gyermeki lélek külső megnyilvánulásának s 
világa. Van itt minden; agyagból, papírból, 

| fából, kartonból. Használati tárgyak, iskolasze-
rek, művészies alkotások, primitív eleő kisér-

I letektől, mesterien kidolgozott, godosan díszített 
apróságoktól várkastélyokig. Minden még a leg-
kisebb agyaggolyó is nagy akarással, törekvő 
buzgósággal, lelkiismeretes pontossággal van 
elkészítve; egyformán dicsérve a tanár ós a 
tanuló munkáját. A természetrajzi gyűjtemény-
ben látunk igen szép növény bogár ós ásvány-
gyűjteményeket, amelyek élénk bizonyítékai 
annak, hogy a polgáriiskola a legmesszebb-
menő ig érvényesíti a szemléltetést a reális tár-
gyak tanításában. Egyik másik gyűjtemény 
szépen elrendezett, gazdag tartalmával olyan, 
hogy sok nyilvános, állandó gyűjteménynek is 
díszére válna. Amikor végignéztük a gondosan 
elrendezett, változatos, gazdag tartalmú, szemet 
lelket gyönyörködtető kiállítást ós gyűjteménye-
ket, melyek ugy az elért eredmény, mint a ki-
vitel szempontjából nemcsak, hogy semmi kíván-
ni valót nem hagynak, hanem ékesen szóló bi-
zonyítékai annak, hogy a gyakorlatias irányú 
polgáriiskola különleges céljainak, melynek alap-
ja az életre való előkészítés, értékes munkát 
végez : hálával és elismeréssel gondolunk Lascho-
ber Ödön és Molnárné Deák Anna tanárokra, 
kik nemcsak a kiállítás létrehozásában, do az 
iskolai órákon messze túlterjedő munkájukkal 
a legnagyobb mértékben hozzájárultak a kiállí-
tás fényes sikeréhez. 

Fürdő is, strand is már régen van. A ne-
mezgyár felotti rőti erdei sétány alatt. — Jobb 
vsgy baipartján. A híd előtt úszóknak, azontúl 
nemuszóknak. (A nemezgyáron tul ugy sem 
lehet, mert az halölő, büzterjesztő, „fekete ten-
ger", különösen ott, hol a sertésólaktól fertőzött 
libausztatón megcsinálni tervezik.) Egyelőre ez 
igy rendjén volna, de az még sincs rendjén, 
hogy a fürdőzők a rőti erdei és mezei ut mentén 
meztelenül — sétálnak. Am terjedjen a közös 
fürdőzés nagyszerű trükkje itt is, de ne — sze-
mérmetlenül. Majd ha meglesz a közös strand 
zárt területe, ott megtörténhetik a közös fürdés, 
heverészés és sétálás, — de míg a s z a b a d b a n 
fürdenek, jó lenne, ha a rendőrség könnyen ki-
található időben arra is portyáztatna és egy-két 
súlyos büntetéssel véget vetne legszebb séta-
utaink leerköestelenitésének. S mert már erről 
szólunk, ugyanazon rendőr megkímélhetné a 
város tisztes nősétálóit a rőti erdei ut férfi-
tolakodásaitól ; — az ilyeneket tettenérve azonnal 
vissza munkahelyére — ha a pihenést megunták. 

Szinielösdással és sportversennysl egybe -
kötött évzáró ünnepélyt rendez ma vasárnap a 
kőszegi levente egyesület. A sportverseny V, 10 
órakor kezdődik a sporttelepen, a színielőadás 
d. u. 4 és este 7,9 órakor a Mulatóban. 

Idsgss betegek, továbbá epekőben és vese-
bajban szenvedők jól teszik ha a járásnál óvják 
testüket a rázkódtatástól. A Paíma cipősarok 
lökhárítóként működik. Az említett bajban és 
betegségekben szenvedők cipőjéről ne hiányoz-
zék a Palma cipősarok. 

t« 
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Síremléket legolcsóbban szállít 

Zerthofer Mihály Gyöngyös-utca 14. 

Éles lövészét. Folyó hó 26-áu reggel 5 
órától HZ est beálltáig Cák község, cáki erdő, 
Zeigerberg ét* Pogány á lu l határolt területen 
karhatalmi éles lövészét lesz. Az érdekelt U 
kosságot a kőszegi honvéd állomásparancsnok 
ság ezúton is figyelmezte i, hogy a fent jelzett 
időben és a veszélyeztrtftt területen a saiát 
érdekében senki se n tartózkodjék és a helyen 
ként felállított biztonsági őrök utasításainak 
mindenki vonakodás nélkül eleget tegyen. A 
veszélyeztetett terület a szukát-os módon kilátó 
pontokra tűzött piros fehér zászlókkal is jelez 
ve lesz. 

A nemezgyar mögötti híd. mely a rőti mezei 
útról fel a Kálvária alatti seiMUtra vezet, olyan 
állapotban van, hogy mindkét oldalán figyel 
meztető táblát függesztettek ki. Azt hirdeti, hogy 
a közlekedés a hidon át .életveszélyes". Ha 
szemügyre vesszük a hidat, hat bizony azt látjuk, 
hogy az csakugyan korhadt, rozzant állapotban 
„leledzik.-. A város csak nem kötelezte a;gyárat, 
mikor neki területelzáró engedéllyel együtt hid-
álhelyezési engedély t adott, „életveszélyes" híd 
fenntartására? — Az ilyen állapotú „mütárgy"-on 
hiába írják ki a figyelmeztetőt. Ha kárt okoz, 
mégis csak a hidiulujdonos felel érte. Vagy 
helyrehozni, vagy elzárni kell I 

A KSE I. Kirchschl igba rándul ki ma ba-
rátságos mérkőzésre *u óbuszon. Indulás d. e. j 
7,11 órakor a Strucc-szállótól. A következők 
pontos megjelenései kéri a vezetőség: Kasztner 
Antal, Czibula J JZS f, Jászai László, Kappel 
Lajos, W.»hof^r L*jo», S?per Imre, Hribár Fe-
renc, Csathó Béla, Vlaitz Antal, Nóvák Rezső, 
Bernhardt Antal, Háoi László, Spindlbauer! 
Ferenc, Diminek Ntván és Gerencsér László. 
— Kisérő vendigeket szivesen lát a vezetőség. 

legelsőrendü, modern családi szállója az 

E S P L Á N Á D E 
III ZSIGMOND-UTCA 38. TELEFOL AUT. Ő17—35. 

Mérsékelt árak, modern berendezés, központi íűtés, 
melegvizszolgráltatás, l i f t . Engedményt kap Ön, 
mint a KŐSZEG és VIDÉKE előfizetője a Dunára néző ESPLANDE NAGYSZÁLLÓBAN. 

Teli veröfeny a címe annak a meleghangú, 
hazafias verseskötetnek, melyet szerzője Ung-
váry (Petrocsik) János Kőszegen a közönség 
köz' terjeszt. A szerző, aki városról városra 
járva könyvei eladásából tartja f jnn magát, 
kötetei terjesztésére Vasvármegye alispánjától 
engedélyt kapott. A közönség figyelmébe) és 
pátrfogásába ajánljuk Ungváry Petrocsikot, a 
magyar szó egyik vándorkatonáj ít. 

— Felakasztotta magát kedden délelőtt a 
Kálváriatemplom mögötti erdőben Stampf József 
50 éves cipészmester nyomorúságos heiyzete fe 
letti kétségbeesésében. Tetemére másnap dél-
után taláh rá két kiránduló leány. Jelentéstétel 
után a rendőrhatóság intézkedett a hulla el-
szállításáról. 

Egy főtisztviselő fólszeméert kilencvenkét-
ezer pengfi kártérítést ítélt meg a tábla. A fő-
tisztviselő, Szilágyi Mihály, a Moktár debreceni 
főnök helyettese, egy vasszilánktól vakult meg, 
mikor egy izben a debreceni helyi vasutak vá 
gánya mellett sinvágó munkások közelében ment 
el. A tábla a 92 ezer peugő tőkének megfelelő 
járadék kiutalására ítélte a vasutat. 

Footbailmérközesek a sporttelep <n. M i v* 
sárnap délután 3 órai kezdettel a bozsoki leven-
tékkel játszik barátságos mérkőzést a következő 
összeállítású kőszegi levente csapat: Pock I. 
Tompek I.—Hocheoker II., Palkó—Vlaitz I I — 
Pock II., Szakács—Nagy I.—Stampf—Marth— 
Schranoz. — 5 órakor Kőszeg—Sirvár levente-
válogatott csapatai mérkőznek. A kőszegi csapat: 
Ecker, Kasztner—Rusznyák. Marhold—Engel-
mayer—Krug I„ Horváth— Mnitz I.—Nóvák— 
Schw ircz—Hochecker II I . 

A KSE II. Szombathelyen játszik ma reváus-
mérkőzést az SzTK csapataval. 

S F A C - K S E 2 : 1 (0:1). A soproniak sze-
rencsével győzték le a többet támadó KSE t, 
melynek csatársora a kapu előtti puha játékával 
tünt ki. A mérkőzést Hollósv kitűnően vezette. 

— Hirdetmény. A m. kir. pósta központi 
anyagnklára és készülék javító műhelye (Budi 
pest IX Gváli-ut 20.) folyó év szeptember hó 
folyamán 8 bentlakó és 6 küntlakó műszerész 
tanoncot vesz fel. Pályázati hirdetmény a kő-
szegi postahivatalnál a hivatalos órák alatt meg-
tekinthető. M. kir pőstabivatal. 

Olcsó hideg vacsorák: 
10 dkg . szeged i ka l b ás z P - 20 

p á r i s i . - ' 2 6 

nyá r i s z a l á m i . - '30 

tur i s ta . „ - ' 3 2 

. vegy . f i nom felv. —'50 

főt t sonka „ —-60 

. s z a l ám i füs tö l t 

és p a p r i k á s . - 28 

és n a p o n t a friss s á r v á r i t eava j 

á l l a n d ó a n k a p h a t ó . 

Egy k g ser tészs ír 2 60 P. . . 

A MAGYAR KÖZTISZTVISELŐK H 
kőszeg i f i ó k á r u d á j á b a n . 

T e l e f o n i g . 

Egy jobb házból való fiu 

t a n o n c n a k 

i 

H á z á r v e r é s . 
A V á r k ö r 42. s z á m ú m a g a s 

f ö l d s z i n t i házat , melynek 3 utcai 
és 1 udvari parkettás szobája és 
parkettás folyosója, fürdőszobája, 
cselédszobája, konyhája, mosó-
konyhája, egyéb mellékkelyisége, 
szép pincéje van, vízvezetékkel, 
villanyvilágítással és gondozott kert-
tel, minden a legjobb karban ön-
k é n t e s m a g á n ár v e r é se n 
irodámban 1929. j u l i u s hó 21-én 
d. e. 11 ó r a k o r kedvező fizetési 
feltételek mellett eladom. 

Kikiáltási ár: 10000 Pengő. 
Bővebbet irodámban. 

D r . S z o v j á k H u g ó , ügyvéd. 

H á z e l a d á s 
A Várkörön (volt Flórián-tér) 
egy teljesen modern jókarban 
levő két 5 szoba s mellék-
helyiségekből álló emeletes 

h á z nagy k e r t t e l 
irodámban megtudható fel- ptaHn 
tételek mellett szabadkézből _ _ 

Dr. SCHNELLER ügyvéd. 

Tanonc 
felvétetik 

V A R G A G Y U L A 
cipészmesternél, Király-ut 36. 

N e m e z g y á r b a n 
a s s z o n y o k és 

l e á n y o k k ö n n y ű 
m u n k á r a 

azonnal felvétetnek. 

felvétetik 
Kleininger József 

cukrásznál. 

Saját te rmésű 

vörösbor eladó 
Jurisits-tér 14. házszám alatt. 

Asztalos kézikocsi 
gyalupadok, asztalos szerszámok 

Jurisits-tér 6. sz. alatt eladók. 

F I S K C 0 R D P 1 T E U 
Citroen, Ford, Chevrolet 

alkatrészek, 

autófelszerelések 

NAGY J Ó Z S E F BUDAPEST 
VI., András«y-ut 34. — Telefonszám 

221 97, 285 - 63. 

Meghívás 

a kőszeg-szombathelyi h. é. vasút R. T. 
a K ő s z e g i T a k a r é k p é n z t á r t a n á c s t e r m é b e n 

1929. julius hó 3-án délután 3 órakor tartandó 

1928. évi X L V I I . rendes k ö z g y ű l é s é r e . 
NAPIREND : 

1. Az igazgatóság jelentése az 1928. évi üzletkezelésről. 
2. Az 1928. évi zárszámadás és mérleg előterjesztése. 
3. A felügyelőbizottság jelentése. 
4. Határozat a tiszta nyereség felosztásáról és a felmentvény megadása felett. 

Kőszeg, 1929. junius 15. 
A z i g a z g a t ó s á g . 

Mér leg 1928. december 31-én. — V A G Y O N : Vasútépítés és felszerelés 
P 508 .640-Penz t á rkész l e t P - 1 8 . Takarékpénztári betétek P 26.62Y—, Posta-
takarékpénztár P 27-31, Igazgatóság; tagok óvadéka 14 400 Adósok P 6*26-91. 
Összesen P 566 519 40. — T E H E R : Részvénytőke P 508 640- -, Tartalékalap 
P 169-72, Felépítmény megerősítési alap P 1.846 94, Óvadékok P 14.400--. Fel nem 
vett osztalék P 7.808 20, Jelenléti jegyek számla P l '400—, Ügyviteli számla P 1.786.—, 
Törlesztési számla P 480 36, Tiszta nyereség P 19.98818. — összesen P 556 519-40. 

Eredménys z ám l a 1928. december 31-én. — T A R T O Z I K ; Üzleti számla 
P 212.953 97, Jelenléti jegyekre P 1.400--, Ügyviteli számla P 1.786 , Igazgatósági 
és irodai kiadások P 702-86, Adók és illetékek P 6.212-26, Vegyes kiadások P 106 54, 
Tiszta nyereség P 19.9h818. összesen P 243.149-81. — K Ö V E T E L : Üzleti jöve-
delem P 243 149-81. Összesen P 243 149*81. 

Megvizsgálta és rendben találta a fe lügy e l ő b i z o t t s ág . 

A záiszámadás es mérleg, ugy az igazgatóság és felügyelöbizottság jelentése 
a közg> ülést megelőzőleg 8 nappal a tarsaság pénztáránál a hivatalos órák alatt 
megtekinthetők. A közgyűlésén az a részvényes bir szavazati joggal, aki részvényéit 
vagy részvényeiről szóló letétjegyét (20., 28. §) 8 nappal á közgyűlés előtt a társa-
ságnál letette Egy részvényes saját letett részvényei után 20-nál több szavazattal 
nem birhat, egynél több meghatalmazást nem vállalhat s a meghatalmazast megillető 
szavazatokkal sem birhat 40-nél több szavazattal. 

Z o n g o r a b é r b e 
kerestetik. 

Cím a kiadóhivatalban. 

O l c s ó és j ó b o r 
aratásra kapható 

Fazekasnál Gyöngyös-u. 19, 

A Király-ut 26. sz. 
ház eladó. 

Dr. KOPFSTE1N, ügyvéd. 

Tenniszütő - hurozások 
angol módszerrel készülnek 

S Z E N D R E Y JÓZSEF 
hegedükészitőné! Szombathely. 

Tenniszütők, tenniszfelszerelések 
nagy választékban. 

F I 8 K P M E 1 J 
a l e g -
g a zda ságo sabb 

Vezérképviselet: 

Antófelszerelési B . T . 
Budapest,IV. Aranykéz-u 2 
M Tel.-Aut. 812—41 

I J 
— Nyomntott Hónai Frigyes könyvnyomdájában Kőszegen. — 

ii 1 i i a W .Mj. | 
' ' • * r* 

K 
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